



1. mája v Topoľčiankach ožije Deň stromu!

Banská Bystrica, 10.3.2025

Tlačová správa

Najväčšie lesnícke podujatie roka je späť! Deň stromu 2025 prinesie fascinujúci príbeh dreviny roka – gaštana jedlého, nezabudnuteľný program pre všetky generácie a jedinečné Vyznanie lesu. Príďte osláviť prácu lesníkov do parku v Topoľčiankach a zažite deň plný tradície, vzdelania a zábavy!

LESY Slovenskej republiky, štátny podnik, pozývajú na už 24. ročník podujatia Deň stromu, ktorý sa uskutoční v malebnom prostredí parku v Topoľčiankach.

Rok 2025 patrí gaštanu jedlému – drevine, ktorá je nielen úzko spojená s históriou našich lesov, ale aj neoddeliteľnou súčasťou kulinárskej a remeselnej tradície. Viete, že niektoré exempláre gaštanov v Európe prežili viac ako 1 000 rokov a boli svedkami mnohých historických udalostí? A že ich drevo sa vyrovná dubu a buku nielen odolnosťou, ale aj krásou? Príďte si vypočuť príbeh tohto majestátneho stromu, ktorý ukrýva tajomstvá starých lesov.

Podujatie ponúkne program, kde si príde na svoje každý – od lesných nadšencov a rodín s deťmi až po milovníkov hudby. Nebudú chýbať lesní pedagógovia s interaktívnymi aktivitami pre deti, exkluzívne vystúpenia známych kapiel a, samozrejme, jedinečné Vyznanie lesu, ktoré vo Vašom srdci zostane ešte dlho po skončení podujatia.

Súčasťou osláv bude aj slávnostné vyhlásenie ankety Cena Jozefa Dekreta Matejovie 2025, ktorá oceňuje výnimočné osobnosti v oblasti lesníctva. LESY Slovenskej republiky si uvedomujú dôležitosť lesníckej histórie, preto sme sa rozhodli skombinovať tento ročník s podporou rekonštrukcie skanzenu, ktorý bude v roku 2025 naďalej v obmedzenom režime.

Radi by sme Vás zároveň pozvali na tradičné prvomájové podujatia v obci Topoľčianky, medzi ktoré patrí gala program š. p. Národný žrebčín, ochutnávka miestnych vín a ostatné aktivity obce. Navštívte podujatie Deň stromu a nepremeškajte tak jedinečnú príležitosť spoznať tajomstvá lesov a zažiť nezabudnuteľný deň plný tradície a zábavy!

Tešíme sa na vás!

Lesu Zdar !

V prípade záujmu Vám podrobnejšie informácie poskytneme:

Laura Tettingerová

Odbor komunikácie a marketingu

tel. +421 905 444 068 , e-mail: tlacove@lesy.sk